

C罗加盟沙特球队

年薪接近2亿欧元

2022年的最后一天,世界足坛又发生了一件惊天动地的大事。经过了无数次爆料、辟谣的反复之后,C罗终于还是来到了沙特联赛,加盟该国豪门球队利雅得胜利,双方签约至2025年。届时C罗将年满40周岁。把职业生涯末期的3年时间都放在亚洲足球赛场,C罗可谓豪赌了一把,已荣誉加身的C罗这么做,真的值吗?

C罗年薪接近2亿欧元

“我渴望在一个不同的国家体验新的足球。利雅得胜利的愿景令人激动,我期待加入队友们,帮助俱乐部取得更多胜利。”这是C罗在一段简短的采访中所说的话,这里提到的“愿景”其实颇有深意,每个人的理解也各不相同。可能会有人认为C罗本身就是为了沙特豪门开出的丰厚合同才来到这里,也有人相信C罗可能真的就是为了享受足球,毕竟已经身家过亿的他并不缺钱。让他做出这个决定的可能性的确有很多,但无论是何种原因,他来到亚洲,的确是全新的一种体验,而且确实承担着不小的风险。如果真的无法融入或者出现一些什么别的问题,他过往堪称完美的职业生涯,没准真就无法画上一个完美的句号。

根据官方公告,C罗与利雅得胜利签下了一份到2025年的合同。此前有消息称,C罗年薪接近2亿欧元。其中薪水大概是1/3,其他还包括商业机会和代言收入。

目前,“总裁”已经接受了第一部分的体检,双方正在敲定合同剩下的细节,俱乐部还在为他申请签证。第二部分的体检将在利雅得进行。

将成亚洲最大牌球星

虽然整个转会过程和手续仍在按部就班地进行当中,但C罗登陆中东联赛一事已经成为定局,也就是说,他即将成为亚洲足球赛场上最大牌的球星。之前虽然也有一些成名的欧洲或者南美球员在生涯暮年来到卡塔尔或者沙特联赛淘金,但他们相较于C罗来说,无论从名气还是个人成就,都是小巫见大巫了。那么他真的能在这里成功吗?

现在有关这类话题的讨论已经登上了不同社交媒体的热搜榜,部分媒体和专家预测,即便C罗现在看起来无法在五大联赛的豪门球队立足,但来到整体竞争力不强的亚洲足球赛场,他应该还会以相对轻松的方式获得成功,毕竟“总裁”的实力就摆在那里,这是他深思熟虑后的选择。至少从他的角度来说,是没有任何理由去“摆烂”的,否则也对不起他那几个亿的大合同。

但也有不同声音指出,C罗来到这里,其实和此前那些“过气”球员没有什么不同,只是来完成职业生涯的最后一份大合同,从纯竞技层面来说,未必会有什么出色的表现。而沙特俱乐部之所以签下他,无非就是他的曝光度更高,能换来他们需要的东西。当然了,这也是一场赌博。

利雅得胜利具备引援经验

好在利雅得胜利在引进欧洲球员方面,还具备一些经验。队内目前有不少大家熟悉的面孔,其中最被中国球迷熟知的肯定是曾经在广州恒大(现广州队)效力的巴西球员塔利斯卡,此外,曾经随巴西队征战过世界杯的后腰古斯塔沃,参加了本届世界杯的喀麦隆前锋阿卜杜卡尔、哥伦比亚门将奥斯皮纳也都在队内效力。球队目前的主教练也是欧洲足坛的“熟人”,58岁的法国人鲁迪加西亚正在率队不断前进。

C罗在个人社交平台上写了这样一句话,同样意味深长,“我有幸已经在欧洲足坛赢得了想要的一切,我感到现在是合适的时机来到亚洲分享我的经验。”不知道这次的“牵手”能否达到预期的目标,他的经验到底能不能帮助到这支沙特豪门球队。 据《北京青年报》



有话直说

C罗,“胜利”了吗

新华社记者 韦骅

“梅西与C罗谁更强”这个此前被球迷争论了十几年却没有答案的话题,在短短半个月的时间里似乎揭开了谜底。梅西率领阿根廷队问鼎世界杯冠军后仍没有停下脚步的意思,而C罗则在2022年的最后一天宣布加盟沙特球队利雅得胜利,就此告别主流足坛。

在球员时代末期去美国、西亚享受足球,是很多足坛名将的选择,皮尔洛如是,贝克汉姆如是,连“球王”贝利也曾短期效力纽约宇宙队。按照很多球迷过往的设想,“赢麻了”的C罗也会在某个巅峰时刻后急流勇退。但现实是,此次与西亚豪门的牵手,更像是迫不得已的“下嫁”,高达数亿美元年薪的背后,是一位从不服输的斗士向岁月低头的无奈。

很难说C罗究竟从哪一年开始走下坡路,但可以确定的是,在2022年夏天,他职业生涯缓慢的下行曲线,开始加速。重回曼联的第一个赛季,C罗享受着球迷的敬仰,他也以24粒进球作为回馈。

但这一切的美好,就像是轻轻一碰就破的泡沫。由于曼联无缘欧冠,C罗几乎在上赛季一结束就与只排在联赛第六的曼联摊牌,在寻求转会的同时,连续以“家庭原因”缺席球队集训夏季热身赛。但态度强硬的曼联始终不松口,于是一出“C罗去哪儿”的大戏成为人们关注的焦点。

经历了一个夏天的“扯皮”,受困于年龄和薪水要求的C罗最终留在了曼联。但是留下的“CR7”却成了球队的不安因素,他不仅进球寥寥,还因为不满做替补与主教练滕·哈格发生龃龉,甚至提前离场。

双方的矛盾,在世界杯即将开始时达到顶点。在一段独家专访中,C罗炮轰俱乐部,大为震惊的曼联宣布与C罗解约。于是,世界杯期间的C罗,尴尬地成为了自由球员。

无论是场上还是场下,C罗都遭到了信任危机。面对记者关于此事无休止的提问,尽管C罗一直声称只想专注于葡萄牙队的世界杯比赛,但他还是将俱乐部糟糕的状态延续到了国家队,甚至从世界杯淘汰赛开始,他罕见地坐上了替补席,一度被看好的葡萄牙队最终止步八强。

葡萄牙队与摩洛哥队的世界杯1/4决赛,0:1落后之时,葡萄牙队换上了C罗。在球队陷入绝境时力挽狂澜,是C罗再熟悉不过的剧本。可这一次,舞台已搭好,但是人们期待的那位男主角,却始终没有出现。

世界杯结束后,虽然明眼人都能看出来C罗还想留在欧洲,利雅得胜利和球员两方面也均否认过转会传言,但这一切还是在2022年的最后一天尘埃落定。C罗在加盟新家时表示“在欧洲足坛赢得了想要的一切”。可是,他的荣誉室里,还少了一座大力神杯。尽管C罗表态会继续随葡萄牙队征战,但已经远赴西亚的他还有机会实现赢得世界冠军的梦想吗?

对于一名即将38岁的老将而言,原本外界不应该再对他有所苛求,可谁让他是C罗呢。